



Srečno 1987!

Vsakokrat ob izteku starega leta z navdušenjem pozdravljamo novo, saj od njega polni upov pričakujemo, da bo takšno, kot si ga želimo. Hkrati — in prav je tako — preverimo rezultate in uspehe preteklega ter analiziramo neuspehe, težave in probleme.

Iztekajoče leto nas je opozorilo na kritičnost trenutka, v katerem smo, na čas, ki je v mnogočem zapleten, zaostren in protisloven, pa vendarle poln izzivov in možnosti, da se uveljavijo vsi tisti, ki znajo, hočejo in zmorejo ustvarjalno premagovati trenutne težave in oblikovati napredno razvojno politiko.

Čeprav se še nismo izkopal iz zaostrenih gospodarskih in družbenopolitičnih razmer, pa vseeno lahko ob koncu letošnjega leta ocenimo, da je gospodarstvo doseglo primerno raven

in da so razvojne naloge organizacij združenega dela, krajevnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti celoviteje vgrajene v planske in izvedbene dokumente. To pa kaže, da se je pomembno izboljšala pripravljenost delovnih ljudi in občanov za razreševanje nakopičenih problemov.

Z novim letom stopamo v obdobje, v katerem bomo morali še dosledneje uresničevati zastavljene cilje, pri čemer mislim predvsem na boljši družbenoekonomski položaj delavca in občana ter hitrejši razvoj gospodarstva. Za doseg tega pa bomo morali še nadalje posvečati vso pozornost znanju in z njegovo učinkovito uporabo bistveno modernizirati vse gospodarske dejavnosti, zlasti pa industrijo, gospodarsko nadgradnjo, kmetijstvo in obrtne storitve. Strukturo našega go-

spodarstva moramo postopno spreminjati v to smer, da bo bolj zastopana proizvodnja, ki svoj razvoj opira na tehnološki napredek, pa seveda na tisto, kar manjšim proizvodnim enotam omogoča večjo fleksibilnost ter hitreje premike v kvaliteti gospodarjenja. Pri tem pa moramo vedeti, da materialnih, družbenih ter drugih zastavljenih ciljev našega razvoja ne bomo dosegli, če ne bomo korenito spremenili odnosa do motivacije za najbolj zahtevno in ustvarjalno delo, inovacij ter skrbi za lastno znanje in strokovno izpopolnjevanje delavcev.

Začrtane naloge bomo lahko uresničili le, če bomo poprijeli vsi, saj smo delovni ljudje in občani po eni strani nosilci odločanja, po drugi pa strokovno in samoupravno odgovorni za uresničevanje skupno dogovor-

jenih ter sprejetih nalog.

Ob izteku letošnjega želim, da bi se nam v prihodnje uresničili številni načrti, vse tisto, kar bo pripomoglo k dvigu osebnega in družbenega standarda delovnih ljudi in občanov naše občine. Da pa bomo to dosegli, mora biti naše vodilo: »Doseči moramo nedeljivost gospodarskega, družbenega in prostorskega razvoja, še v večji meri utrditi načelo vzajemnosti in solidarnosti, krepi moč organizacij združenega dela ter izboljšati znanje, strokovnost in ustvarjalno delo vseh nas.«

Vsem delovnim ljudem in občanom občine Ljubljana Moste-Polje ter mesta Ljubljana želim v letu 1987 kar največ delovnih uspehov, veliko osebne sreče, zadovoljstva in zdravia.

**PRESEDNIK
SKUPŠČINE OBČINE
IVO SAMEC**

17. DECEMBER 1986 BREZPLAČNO
17. ŠTEVILKA XXVII. LETNIK

MŠK

SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

PROGRAMSKA SEJA OBČINSKE KONFERENCE SZDL

Neizglasovan samoprispevek — izkušnja SZDL

V sredo, 10. decembra, je bila programska seja občinske konference SZDL, ki je problemsko razčlenila delo in ugotovila uspešnost in neuspešnost aktivnosti v minulem enoletnem obdobju.

Ker je bilo poročilo o delu sestavljeno ter v krajevnih konferencah obravnavano še pred referendumom za IV. samoprispevek, je poročilo za ta del aktivnosti in predvsem oceno referendumskih rezultatov pisno in ustrezno podal na seji Janez Lah, predsednik občinskega operativnega odbora za izvedbo IV. samoprispevka in hkrati tudi predsednik OK SZDL.

Ta del poročila o delu občinske organizacije SZDL v minu-

tem obdobju je na seji prevladoval tudi v večini kasnejših razprav, pa tako dal tudi končni ton letošnji programski seji občinske konference SZDL. Letošnja programska seja je tako potekala v sila kritično poglobljenem vzdušju, ki je izzvenela samokritično, pa vendar v treznem mobilizatorskem duhu s pozivom subjektivno dejavnikom, da se z dragoceno izkušnjo minulega referenduma močneje strnejo ter organizirajo za uresničevanje

programa načrtovanih nalog in seveda tudi nalog iz programa IV. samoprispevka, ki za Ljubljančane še vedno ostanejo življenjskega pomena in jih z neizglasovanim samoprispevkom ne moremo odmisлити.

Stane Keber, delegat KK SZDL Zadvor, je minuli referendum ocenil kot odraz naših slabosti in nezaupnico našemu početju. »Ljudje še vedno želijo poštenje in če hočemo uspevati, moramo našo družbo graditi na poštenju. Ne znamo pregnati krivic, privilegijev, utaj, življenja na tuj račun in podobnega.« Za socialistično zvezo pa je menil, da se povezuje z upravnimi orga-

ni, namesto, da bi se z ljudmi na terenu. Po njegovi oceni svoje neposredne okolice pa so prenekateri glasovali proti samoprispevku tudi zato, ker so menili, da je vseeno, ker bodo organizatorji že tako uredili, da bo samoprispevek izglasovan. Sedaj jim je njihovega nezaupanja žal.

Ivan Kuhar, predsednik OK ZKS, je v prvem delu svoje razprave ocenil poročilo o delu OK SZDL v minulem letu za realno ter več spregovoril o prenovi zveze komunistov ter povečanih prizadevanjih za učinkovitejšo socialistično zvezo. Kako nujno

(nadaljevanje na 2. strani)



Državna odlikovanja dvajsetim našim občanom in delavcem

Predsedstvo SFRJ je za posebne zasluge pri javnem delovanju, za uspehe pri delu in za posebno prizadevanja ob dnevu republike odlikovalo dvajset naših občanov in delavcev. Državna odlikovanja sta odlikovancem pred praznikom izročila predsednik naše občinske skupščine Ivo Samec in predsednik komisije za odlikovanja pri občinski skupščini Rihard Firm.

Delavci Teola so odlikovanja prejeli na slovesni seji njihovega delavskega sveta, namenjeni tudi praznovanju 40. obletnice obstoja te delovne organizacije. Z redom dela s srebrnim vencem so bili odlikovani: Jakob Burger, Majda Svete, Jože Pekolj, Džuro Šmic in Milan Žle, z redom dela za narod s srebrno zvezdo pa Stane Jančar.

Ob 25. obletnici Julona pa so na slovesnosti v kulturnem domu Španski borci dobili medaljo dela Marija Bernard-Štrastner, Vladimir Čugalj, Joža Jurca-Kosar, Božo Runič, Ljudmila Skušek-Nemec in Angea Vrhar.

V prostornih občinskih skupščinah so izročili odlikovanja delavcem in občanom Novih Fužin in delovne organizacije GIP Pionir. Iz Novih Fužin so medaljo zaslug za narod dobili Janez Jančar, Zvonko Žagar in Anton Colarič, medaljo dela Ivan Bobek, red dela s srebrnim vencem Franc Kolenc, red zaslug za narod s srebrno zvezdo pa Milovan Račić in Avgust Golob. Delavca Pionirja Andrej Kurmik in Alojz Klemenčič sta prejela red dela s srebrnim vencem. (Foto: DARJA JUVAN)

Ob dnevu JLA

Ko proslavljamo petinštridesetletnico naših oboroženih sil, se s ponosom spominjamo njihovega rojstva in razvoja. Začetek in razvoj naših oboroženih sil in razvoj celotnega sistema splošne ljudske obrambe imata osnovo v naši narodnoosvobodilni vojni. Moramo pa poudariti, da je to delo tovariša Tita.

Da bi zagotovil uspešnejše vodjenje borbe z okupatorjevimi silami in širjenje vstaje na celotnem ozemlju Jugoslavije, je Vrhovni štab NOV in POJ začel ustanavljati večje regularne enote, ki so imele večjo manevrsko in bojno sposobnost. Najprej je bila — 22. decembra 1941. v Rudnem — ustanovljena Prva proletarska brigada — ta datum slavimo kot dan JLA —, a kmalu za tem so bile ustanovljene nove brigade, divizije in korpusi, marca 1945. pa celo armade.

Težka in krvava je bila ta pot, ko smo se goli in bos, brez orožja, solanih kadrov in zaledne oskrbe, borili v najtežjih razmerah proti večkrat močnejšemu sovražniku in brez tuje pomoči ustvarjali in ustvarili močno oboroženo silo (ki so jo priznali tako zavezniki kot sovražniki), ki je ob koncu vojne imela 800.000 borcev.

Uresničena je bila Titova misel, da nam nihče ne bo podaril svobode, da se moramo nasloniti na lastne sile in sami izboriti svojo svobodo.

Takoj po končani vojni se je Jugoslovanska ljudska armada znašla pred zahtevnimi nalogami: boriti se proti ostankom kvistlingov, očuvati komaj izbojevano svobodo in neodvisnost in se reorganizirati za razmere v miru. Najtežji čas za Jugoslavijo v povojnih letih je bil med 1948. in 1956. letom. Še smo občutili posledice vojne. Proizvodnja in oskrba sta bili slabi. Bili smo izoli-

rani in osamljeni in deležni smo bili pritiskov in groženj z vseh strani. Še enkrat smo prišli do spoznanja in prepričanja, da se moramo zanašati le na lastne sile. To smo napravili v družbenopolitičnem in družbenoekonomskem sistemu in tudi v domeni narodne obrambe.

Po uvajanju delavskega samoupravljanja so bili ustvarjeni družbeni pogoji za uvajanje podružbljanja naše obrambe, kar je v idejno-teoretičnem smislu izraženo v stališčih IX. kongresa ZKJ, a praktično v Zakonu o narodni obrambi. Na X. kongresu ZKJ je bilo poudarjeno, da izgradnja sistema splošne ljudske obrambe in družbene samozasčite spada v največja dela našega družbenega razvoja.

Močno se je razvila teritorialna obramba — milijonska armada, moderno oborožena in opremljena za izvajanje svoje bojne funkcije, ki predstavlja komplementarni del v Jugoslovanski ljudski armadi v sestavi naših oboroženih sil. To je temeljna oblika organiziranja delovnih ljudi, narodov in narodnosti Jugoslavije za oboroženi boj.

Ker smo vsi vključeni v izvajanje nalog SLO in DS, tudi dan JLA ni več praznik samo oboroženih sil, ampak praznik nas vseh.

Še v težki gospodarski in družbeni krizi. Rešitve problema odlagamo že nekaj let. Mnoge sile, ki jim ni do samoupravljanja, izrabljajo to našo neodločnost in počasnost in delujejo proti pridobitvam naše revolucije: socialističnemu samoupravljanju, bratstvu in enotnosti, JLA in koncepcijo SLO in DS. Zopet prihajamo do prepričanja, da nam nihče ne bo rešil problemov in čuval naših pridobitev, da se moramo nasloniti na lastne sile in vse to rešiti sami. To ne bo lahko, a lažje bo danes kot jutri, danes in jutri pa lažje kot pred petinštridesetimi leti.

Predsednik OK ZRYS
EDVARD DRNOVŠEK

Izvajanje družbenega plana občine v letu 1986

Izvršni svet je sprejel Analizo uresničevanja družbenega plana občine Ljubljana Moste-Polje za obdobje 1986—1990 v letu 1986, ki jo bodo obravnavali zbori naše skupščine na seji 24. decembra letošnjega leta. V prejšnji številki smo povzeli globalne ugotovitve, ki jih tokrat razčlenjujemo po posameznih področjih.

V okviru gospodarstva ostajajo nosilec razvoja s skoraj 50-odstotnim deležem industrija. Temeljni cilji industrijskih organizacij združenega dela — 4 odstotno rast fizičnega obsega industrijske proizvodnje — v devetih mesecih letošnjega leta celo presehamo (5,3%) in ocenjujemo, da bo tudi ob koncu letošnjega leta prešežen.

Gradbeništvo se v zadnjem času bolj povezuje s projektantskimi, inženiring in raziskovalnimi organizacijami, povezovanje z industrijo gradbenega materiala in strojne opreme pa ni razvito v zadostni meri. Izvršni svet tekoče spremlja investicijska vlaganja gradbenih organizacij

in s pregledom programov preprečuje predimenzioniranje in podvajanje zmogljivosti.

Sodelovanje velikega in drobnega gospodarstva sicer obstaja, nekatere organizacije združenega dela se povezujejo z zasebnim sektorjem, a to sodelovanje še ni zaživel v polni meri.

Uresničevanje načrtovanih ciljev na področju razvoja malo-prodajne trgovske mreže kasni. Tudi za področje prometa in zvez ugotavljamo, da se realizacija sistemskih ukrepov, ki naj bi privedla k večji finančni uspešnosti, uresničuje prepočasi, zato realnejše rezultate lahko pričakujemo šele ob koncu tega srednjeročnega obdobja.

Osnovni cilj kmetijstva — boljše izkoriščanje prirodnih danosti — je bil uspešno uveljavljen. Kljub težavam, ki so pestile kmetijstvo, se je interes za družbeno organizirano proizvodnjo hrane povečal. Ustvarjeni so bili pogoji za močnejše vključevanje nekaterih OZD živilske industrije in trgovine, to sodelovanje pa moramo še nadalje krepiati predvsem v smeri izvajanja skupno dogovorjenih programov.

Na področju urejanja prostora in varstva okolja zasledujemo temeljni cilj, da z dopolnitvijo dolgoročnega plana, izdelavo vseh temeljnih strokovnih in pravnih aktov ter na podlagi teh prostorskih izvedbenih aktov zagotovimo smotno urejanje in rabo prostora ob upoštevanju naravnih možnosti ter varovanju

in izboljševanju človekovega okolja.

V cestnem gospodarstvu smo zagotovili v okviru rednega vzdrževanja prevoznost na lokalnih in regionalnih cestah in nadaljevali z izgradnjo cest po programu 10-letne gradnje cest v mestu Ljubljana.

Načrtovana izboljšanja do- stopnosti dobrin in stonitev družbenega standarda z ostalimi ljubljanskimi občinami bo realno možna šele, ko bodo zgrajeni nujno potrebni objekti — v soseski MS 4,5 Fužine, kjer so na področju zagotavljanja potreb po vzgoji in varstvu predšolskih otrok, osnovnega šolstva in osnovnega zdravstva akutni problemi.

JANKO KRAMŽAR

Tradicionalno srečanje borcev

Borci 1. slovenske brigade — II. grupe odredov so se tudi letos zbrali na tradicionalnem tovariškem srečanju. Udeležili so se ga borci-jubilanti, borci, stari sedemdeset let in več ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij naše občine. Kot je že v navadi, je predsednik skupnosti borcev 1. slovenske brigade — II. grupe odredov Franc Sever-Franta s sedmim borcem jubilarantom, ki so letos slavili šestdeseti rojstni dan, in dvema, ki sta to slovesnost zamudila prejšnja leta, izročil priznanja in zlato značko. Gostiteljica tega srečanja, ki je tudi tokrat potekalo v nadvse prijetnem vzdušju, je bila že drugič delovna organizacija Blagovno transportni center.

(Foto: D. J.)

Osrednja občinska proslava ob DNEVU JLA bo v četrtek, 18. decembra, ob 18. uri v KD Španski borci